Compte rendu de la visite de  l’Opéra Bastille 

Nous avons visité l’opéra Bastille le jeudi 12 novembre. Dès que nous sommes arrivés devant l’Opéra, on s’est dit qu’il était beau .Nous avons  retrouvé Dominique et nous étions accompagnés de Mme Ravenelle, Mme Abboudi, M. Sène et plein d’autres adultes. Nous avons apprécié les décors colossaux et magnifiques. Dominique nous a dit qu’il y avait 35km de couloirs et  nous avions été un peu terrifiés car nous pensions faire les 35km à pieds ce qui ne fut  pas le cas. Nous avons visité une des plus grandes salles de spectacle en Europe. Nous avons aussi visité l’arrière- scène ou les décors mis avant les spectacles. Dominique nous a parlé d’un certain fantôme : on l’appelle le fantôme de bastille. On a aussi visité les ateliers ; Il y en  a tellement que nous n’avons pu les visiter tous, alors on est parti au restaurant de l’opéra pour faire bombance. Et nous avons terminé la visite après. Il y à 2703 places à l’opéra bastille ; c’est un chiffre important. Après tout ça, nous avons fait la visite du quartier de bastille avec Mme Pons et M. Hemmerlin pour comprendre les métiers de l’opéra bastille  et nous sommes rentrés au collège. 
Impression d’Olivier : Je trouve que l’opéra bastille est plus récent que l’opéra Garnier et j’ai bien aimé le repas au restaurant.  

Impression de Morgan : J’ai trouvé que l’opéra bastille était austère, donc j’ai pensé qu’on pourrait y ajouter des tableaux. 


Fin 
